



安全使用和规则 重要信息

ZH²

请阅读并遵守这本小册子提供的所有的安全及相关信息。如果用户不遵守这些安全规则，制造商可以不承担导致财产损失或人身伤害的责任。

入门介绍

Deeper是基于声纳的设备，其目的是定位鱼情。它不是一个独立的设备，并且需要智能手机、平板电脑或其他兼容设备用于此目的。下列安全和使用规则必须遵循：

务必使用足够强大的鱼线和竿，在投掷设备时。务必确保设备是很好的关闭密封的，在浸入水之前。

不要采用说明书中所述的使用方法之外的任何其他方式使用设备。

请勿针对设备和配件尝试拆解，修改或进行其它操作，除非是简单的维护。

不要滥用，踩，踢，刺，摔或扔设备，除非它被摔或扔进足够深的水。

不要让设备处于机械负载，震动或冲击，可能会超出使用过程中出现的那些正常的预期。

切勿使用设备，如果其有任何重大的物理伤害，如果主密封件磨损或它没有正常关闭，导致其水密性受到损害。

2

切勿使用设备，如果在摇晃它时有任何异常声音或水流的声音。

不要把设备浸没在水下。

请勿随意投掷设备，这可能会导致人身伤害或财产损失或设备本身的伤害，尤其是在室内。

不要依赖于深度的读数，以避免航行的小船触底。

不要依赖于应用程序的地图功能，以避免船舶航行时碰撞或开车时得误导。

请保持Deeper产品及其部件和配件包装良好，放在儿童接触不到的地方。

请勿让儿童使用或玩耍设备。

电池信息

这个设备包含一个锂离子电池，可充电和放电，达到300个周期，这取决于在该设备的使用条件。为了提高电池的寿命，请勿将其暴露在极端温度下。在冷冻温度下，电池的容量显著限制。即使长时间不使用Deeper，也需要每隔2个月重新充电。最终，电池会损耗，需要更换，可退回到Deeper寻求服务（请参阅保修和说明书的服务部分）。电池可能是危险的，如果处理不当，下面的安全规则必须遵循：

请勿企图拆卸或者更换电池。

3

请勿让设备暴露于温度为-20摄氏度至40摄氏度（-4至104度）的范围之外。

在炎热的日子里，不要把设备留在一辆停着的汽车的内部。

请勿让设备阳光暴晒，在非长期浸泡在水中的时候。

请勿将电池丢入火中。

切勿使用设备，如果有任何泄露或冒烟，它的发光。避免让泄漏的产品接触到皮肤或眼睛。如果发生这种情况，用冷水彻底清洗的接触区域，如果有任何持久的不适或其他症状，请咨询您的医生。

充电

请仅使用Deeper提供的充电器。请勿将完全充电的电池长时间连接到充电器，因为它可能会降低电池的寿命。当使用第三方充电器时，在任何情况下，制造商可以不承担责任。

请勿将设备在无人值守时充电。

请勿覆盖充电器或设备，充电过程中可能会发生过热。

请勿使用充电器，如果有任何明显的物理损坏。

请勿使用充电器，如果存在任何烟雾或可疑的气味

4

迹象。如果这种情况在充电过程中发生的，立刻但是要小心翼翼的断开设备充电连接。

使用之前，一定要先检查充电器是否损坏。始终确保设备是干燥的，USB接口没有水迹或接口里面没有水珠。

WEE

在产品或其包装上的WEE符号表示该产品不得与其他生活垃圾一起丢弃。这是您的责任，以确保产品被妥善处理，最好是导致回收产品或其相关零部件。有关如何正确处理产品的进一步信息，请联系您当地的废物处理服务中心，地方当局或产品零售商。

FCC 规则声明

Deeper设备包含一个带有以下的FCC ID的无线模块：OA3-RN41N

包含在本装置中的无线模块符合FCC规则第15部分。操作应符合以下两个条件：

- 1) 本设备不会产生有害干扰，以及本设备必须接受任何接收到的干扰，包括可能导致意外操作。
- 2) 载于本设备的无线模块已经过测试，符合该限值

B类数字设备，根据FCC规则第15部分。这些限制旨在提供合理的保护，防止在住宅区安装时产生有害干扰。本设备会产生，使用和辐射无线电频率能量，如果不按照说明安装和使用本设备，可能会造成对无线电通讯的有害干扰。然而，无法保证干扰不会发生在特定的安装条件下。如果本设备确实对无线电或电视接收造成有害干扰，可以通过打开和关闭设备来确认，或鼓励用户尝试通过以下一种或多种措施来消除干扰：

- 重新调整或放置接收天线。
- 增加设备和接收器之间的距离。
- 将设备连接到与接收器不同电路的电源插座。
- 咨询经销商或有经验的无线电/电视技术人员寻求帮助。

蓝牙规则指南

为了与其它蓝牙设备进行无线通信，内置蓝牙技术运行在2.4 GHz频段（2.400 GHz的 - 2.4835 GHz的）。在某些情况或环境下，使用蓝牙无线技术可能受到建筑物业主或组织负责人的限制，例如机载飞机，在医院或在任何其他环境中与其他设备或服务的干扰风险被视为或确认为有害的。如果您

不确定适用于使用在特定组织或环境的政策，建议您使用之前咨询授权使用蓝牙无线技术。请咨询您的医生或有关的使用蓝牙无线技术的任何限制个人医疗设备（起搏器，助听器等）的制造商。

法律资料

© 2014 Friday Lab, UAB. 专利申请中。保留所有权利。“Deeper”和“Friday Lab”是Friday Lab, UAB的商标。这些商标未经Friday Lab, UAB 的许可不得使用，严禁复制全部或部分。Friday Lab, UAB保留更改本文档中的任何信息的权利，恕不另行通知。Bluetooth字符和标识归Bluetooth SIG公司拥有，Friday Lab, UAB的使用是获得来自Bluetooth SIG的许可。Apple、iPhone、iPad和iPod是苹果公司的注册商标，在美国和其他国家注册。App Store是苹果公司的服务市场。“Made for iPhone”及“Made for iPad”的意思是一个电子附件设计为专门连接至iPhone或iPad，分别和已经由开发者认证，以满足Apple性能标准。苹果不负责本装置或其符合安全和监管标准的操作。请注意，使用此附件iPhone或iPad可能影响无线性能。IOS是在

美国和其他国家的商标或思科的注册商标，经许可使用。Android的谷歌游戏，谷歌地图，谷歌徽标和Google+的注册谷歌公司的注册商标，在美国和其他国家注册。在本文件或提供单独的小册子中提及的其他商标和商品名称仅供识别与唯一的教学使用，可能是注册商标或各自所有者的注册商标。

www.buydeeper.com